

С Днём защиты детей подшефных ребят поздравили сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области



Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области посетили Государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Рассвет» и поздравили воспитанников с Днем защиты детей.

Сотрудники регионального следственного управления организовали для ребят анимационную программу с мыльными пузырями, а также приняли участие в праздничных мероприятиях. Офицеры СК России в гостинец привезли ребятам подшефного учреждения вкусное мороженое на сливках, поздравили с этим замечательным праздником, а также пожелали им здоровья, успехов, хороших оценок и достижения поставленных целей.

Руководство детского учреждения выразило благодарность сотрудникам следственного управления СК России по Новосибирской области за то, что на протяжении нескольких лет

ведомство помогает детям, которые попали в сложные жизненные обстоятельства.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1692849>